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为什么a股票市盈率这么高！股票市盈率高，有哪些原因
导致的？-股识吧

一、股票市盈率高，有哪些原因导致的？

因为市盈率（倍）＝收盘价/上年度每股税后利润，所以导致市盈率高的原因有两
个，一是股价被过分炒高了而造成的，二是由于上市公司经营不善，上年度业绩不
好，每股税后利润大幅下降而造成的。
市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比率
。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。

二、股票市盈率太高是什么意思

市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比率
。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
“P/E Ratio”表示市盈率；
“Price per Share”表示每股的股价；
“Earnings per Share”表示每股收益。
即股票的价格与该股上一年度每股税后利润之比（P/E），该指标为衡量股票投资
价值的一种动态指标。
市盈率是上市公司股价与每股收益（年）的比值。
即：市盈率=股价/每股收益（年）。
明显地，这是一个衡量上市公司股票的价格与价值的比例指标。
可以简单地认为，市盈率高的股票，其价格与价值的背离程度就越高。
也就是说市盈率越低，其股票越具有投资价值。
当一家股票的市盈率高于20：1时，被认为市盈率偏高（这只是一种经验性的常识
而不是一种定律）。
历史上，这种高市盈率是成长型公司股票的特点。
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像微软、麦当劳、可口可乐这样稳定增长型的公司股票的市盈率可能会略高于或略
低于20倍，但是，在大的牛市中（像90年代），它们的市盈率可以远远高于20倍。
高市盈率反映了投资者对这些公司的信任，他们认为这些公司的新产品开发和市场
拓展的努力很可能给公司股东带来不断增长的回报。
另外，一些处于飞速发展阶段的公司（像阿莫根）或者PennyStock公司股票可能有
40倍、90倍甚至更高的市盈率。
在中国炒股，尽可能选取市盈率低于20倍的股票进行投资。
市盈率超过平均市盈率很多就会累积很大的风险

三、股票市盈率高说明什么

市盈率，英文简称PE，是股价与每股收益的比值，是衡量股票估值高低的重要指
标。
市盈率的计算公式是用股票价格除以年度每股收益（Eps），在实际应用过程中，
市盈率还分为静态市盈率和动态市盈率，二者的差异在于计算过程中每股收益的取
数口径，静态市盈率的每股收益取自上一会计年度公布的每股收益，而动态市盈率
的每股收益采用市场平均预估，即追踪公司业绩的机构收集多位分析师的预测所得
到的预估平均值或中值。
市盈率高，在一定程度上反映了投资者对公司增长潜力的认同，不仅在中国股市如
此，在欧美、香港成熟的股票市场上同样如此。
从这个角度去看，投资者就不难理解为什么高科技板块的股票市盈率接近或超过10
0倍，而摩托车制造、钢铁行业的股票市盈率只有20倍了。
当然，这并不是说股票的市盈率越高就越好，我国股市尚处于初级阶段，庄家肆意
拉抬股价，造成市盈率奇高，市场风险巨大的现象时有发生，投资者应该从公司背
景、基本素质等方面多加分析，对市盈率水平进行合理判断。
这些可以慢慢去领悟，投资者进入股市之前最好对股市有些初步的了解。
前期可用个牛股宝模拟炒股去看看，里面有一些股票的基本知识资料值得学习，也
可以通过上面相关知识来建立自己的一套成熟的炒股知识经验。
希望可以帮助到您，祝投资愉快！

四、股票市盈率高，有哪些原因导致的？

因为市盈率（倍）＝收盘价/上年度每股税后利润，所以导致市盈率高的原因有两
个，一是股价被过分炒高了而造成的，二是由于上市公司经营不善，上年度业绩不
好，每股税后利润大幅下降而造成的。
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市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比率
。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
一般认为，如果一家公司股票的市盈率过高，那么该股票的价格具有泡沫，价值被
高估。

五、股票市盈率高为什么说明高估了？

1.市盈率是用来衡量股票投资价值的指标之一，它是通过股票的市价/每股盈利得出
的。
比如：某股市价10元，它的每股利润0.5元，则市盈率为10/0.5=20倍。
也就是说投资这个股票20年（不考虑其它变数的话）才能收回成本。
如果一个股票的市盈率很高，像现在市场里的有些股票市盈率达到100倍、甚至几
百倍，若公司业绩平平，那理论上讲，要想收回成本就要一百年以上。
很显然，它的价格被高估了。
2.成长性好的公司肯定被投资者看好，因为它们的业绩连年增长，投资者就会产生
很高的预期，认定这个公司的业绩将来还会大幅增长（它的市盈率也会随之大幅下
降，这就产生了所谓的‘动态市盈率’）。
即使公司股票的市盈率远远高于市场的平均市盈率，投资者依然敢于买入。
因此，导致了公司股票的市盈率居高不下。
呵，个人观点，不一定正确。
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